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F+-E(1EE -=::l'urikan bahua suatu unsur radioaktif yyy meluruh dengan lajuErr-i*'-: :=::-f ranl aknl-a unsur saat ini. Proses fisis ini dinyatakan oi.t, p.iru-uun

i:j*T:Pf:it"r-tersebut (k) adalah - 0.5, dan banyaknya unsur mula-
F i'=:- : : 0 detik). adarah 5 gr, apa yang terjadi dengan banyaknya unsur yang'r=T'tr-r::- l' Simulasikan hingga suui t : : aetit< -."gg"?kan metode Euler untuk-=s- s::iap 0.5 detik.

-:-=lahan di atas akan diselesaikan dengan metode Eurer.

dv

fr= 
* + y dengan harga awal v:l untuk x:0;

=s*\e Heun, tentukan nilai y utkx:1.i dengan menggunakan ar : 0.5.
&

SPDB berikut :

-' :an z menggunakan Metode Euler pada interval 0< x < 0,6 dengan ar:0,2
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